



ZERTIFIKAT



Hiermit wird bescheinigt, dass das Unternehmen

audifon GmbH & Co. KG

Werner-von-Siemens-Str. 2 99625 Kölleda Deutschland

mit den im Anhang gelisteten Standorten

ein Qualitätsmanagementsystem eingeführt hat und anwendet.

Geltungsbereich:

Design, Entwicklung, Herstellung, Service und Vertrieb von Hörsystemen bestehend aus Hörgeräten, Software und Zubehör

Durch ein Audit, dokumentiert in einem Bericht, durchgeführt von DQS Medizinprodukte GmbH, wurde der Nachweis erbracht, dass das Managementsystem die Forderungen des folgenden Regelwerks erfüllt:

DIN EN ISO 13485 : 2016 + Ber. 1 : 2017-07

EN ISO 13485: 2016 + AC: 2016

ISO 13485: 2016

Zertifikat-Registrier-Nr. 494148 MP2016

Zertifikat-ID 170781635 Gültig ab 2023-02-21 Gültig bis 2026-02-20 Frankfurt am Main, den 2022-11-28







DQS Medizinprodukte GmbH

Sigrid Uhlemann Geschäftsführerin S.Kuelyn Produktmanager





Anhang zum Zertifikat

Zertifikat-Registrier-Nr.: 494148 MP2016

Zertifikat-ID: 170781635 Gültig ab: 2023-02-21

audifon GmbH & Co. KG

Werner-von-Siemens-Str. 2 99625 Kölleda Deutschland

Standort

511356

audifon GmbH & Co. KG

Werner-von-Siemens-Str. 2 99625 Kölleda Deutschland

538946

audifon GmbH & Co. KG Development Unit

Clevischer Ring 121c 51063 Köln Deutschland

550752 audifon GmbH & Co. KG

Entwicklungsbüro Neuhaus 3

98693 Ilmenau Deutschland

Geltungsbereich

Design, Entwicklung, Herstellung, Service und Vertrieb von Hörsystemen bestehend aus Hörgeräten, Software und Zubehör

Design und Entwicklung von Hörsystemen bestehend aus Hörgeräten, Software und Zubehör.

Design und Entwicklung von Hörsystemen bestehend aus Hörgeräten, Software und Zubehör.